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Dispositivo potatore MANUALE DI ISTRUZIONI

TENZIONE: prima di utilizzare la macchina, leggere attentamente
|I presente libretto.

Device Pruner - OPERATOR’S MANUAL

ARNING: read thoroughly the instruction booklet before
usmg this machine.

Dispositif d’ elagueuse MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser
cette machine.

Hochentaster - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung
aufmerksam lesen.

Dispositivo podador MANUAL DE INSTRUCCIONES
CUIDADO: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual
de instrucciones.

Snoei- mnchtmg GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze
handleiding aandachtig door te lezen.

Dispositivo de poda MANUAL DE INSTRUGOES

TENCAO! Antes de usar a moto-rogadeira, ler com atengéo
este manual de instrucoes.

votnpa KAaésumpl EMXEIPIAIO OAHTION
Mpocoxn: pLv XpNOIUOMOICETE TO UNXAVNHA, SIaBACTE TIPOGEKTIKA
TO TIAPOV EYXEIPISIO.

Budama aparat| KULLANIM KILAVUZU

IKKAT! Makineyi kullanmadan énce talimatlar iceren kilavuzu
dlkkatle okuyun.

Urzadzenie do prz cmanladgafem INSTRUKCJE OBSEUGI

GA: Przed uzyciem urzadzenia przeczytaj uwaznie niniejsza
|nstrukc|e

Naprava za obrezovanje PRIROCNIK ZA UPORABU

OZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik
z navodili.

CapoBble HOXHUUbI - PYKOBOACTBO MO SKCMNTYATALMNA

BHUMAHME: Mpetkpe 4em nonb30BaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATENLHO NPOYTHTE
370 PYKOBOACBO N0 3KCNAIYaTaLMH.

Obreziva¢ - PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja,
pazljivo progcitajte upute.
Beskarningsverktyg - BRUKSANVISNING
VA i NG: Las igenom hela detta hafte innan du anvander
maskinen.

Karsimissaha - KAYTTOOHJEET
X:ﬁt%l;rus: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen
Beskeerer - BRUGSANVISNING

DVARSEL: Laes instruktionsbogen omhyggeligt igennem,
fur du tager denne maskine i brug.

Beskjaerlngsutsyr - INSTRUKSJONSBOK
?RSEL Les denne bruksanvisningen noye for du bruker
maskinen

Odvsétvovaci zafizeni - NAVOD K POUZITI
POZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod
k pouziti.

Oksaloikur - KASUTUSJUHEND

ELEPANU: enne masina kasutamist lugege tahelepanelikult
kasutusluhendlt
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IT - ATTENZIONE! - Questo accessorio puo essere applicato solo sui modelli di decespuglia-
tori/tagliabordi con asta giuntabile, indicati sotto.

Per Comandi-Manutenzioni-Dati Tecnici-Avvertenze:

fare rifemento al Manuale di Istruzioni della macchina sulla quale viene montato I'accesso-
rio.

EN - WARNING! - This accessory can be applied only on models of brush cutters / trim-
mers with jointed rod, shown below.

For Commands - Maintenance - Technical Data - Warnings:

refer to the Instruction Manual of the machine on which you fit the accessory.

FR - ATTENTION! - Cet accessoire peut étre appliquée que sur les modéles des débrouss-
ailleuses / coupe-bordures avec une tige de fixation assemblable, indiquées ci-dessous.
Pour Commandes - Maintenance - Données Techniques - Avertissements:

reportez-vous au manuel d’instructions de la machine sur laquelle vous monté I’accessoi-
re.

DE - ACHTUNG! - Dieses Zubehér kann nur bei modellen der Freischneider / Trimmer mit
Gelenkstange angebracht werden, unten gezeigt.

Fiir Befehle -Wartung - Technische Daten - Warnungen:

lesen Sie die Bedienungsanleitung der Maschine, auf dem Sie das Zubehér anpassen.

ES - /ATENCION! - Este accesorio se puede aplicar solo en los modelos de desbrozadoras / recor-
tadoras con varilla articulada, que se muestran a continuacion.

Para Comandos - Mantenimiento - Datos técnicos - Advertencias:

hacer referencia el manual de instrucciones de la maquina en la que esta montado el accesorio.

NL - LET OP! - Dit accessoire kan alleen worden toegepast op modellen van bosmaaiers /
trimmers met gelede staaf, hieronder weergegeven.

Voor Opdrachten - Onderhoud - Technisch Data - Waarschuwingen:

doen verwijzing de gebruiksaanwijzing van de machine waarop deze is gemonteerd acces-
soire.

PT - ATENCAO! - Este acessorio pode ser aplicada apenas em modelos de rocadeiras / apara-
dores com haste articulada, mostrados abaixo.

Para Comandos - Manutengao - Datos Técnico - Avisos:

fazer referéncia o manual de instrucées da maquina na qual esta montada acessorio.

EL - [TIPOXOXH! - Auto To €&§apTnua umopei va ePpapUOCTEL HOVO GE HOVTEAA KOPTES
Bouptoa / Yalidia ue cuvévwon pdpdo, onwe ¢gaiveTal mapakdTw.

yia EVToAgg - ZuvTtijpnon - TEXVIKI) - TPOEISOMOINOELG:

Kkdvel avagopd Eyxeipidio Odnytwv tng unxavrg otnv omoia £xet TomoOetnOei
aSeoovdp.

TR - DIKKAT! - Bu aksesuar yalnizca asagida gésterilen firca kesiciler / eklemli cubuk
makaslari, modelleri uygulanabilir.

Icin-Bakim - Teknik - Uyarilari - Komutlari:

bu aksesuar monte edildigi makinenin Talimat Kilavuzu rifemento yapmak.

PL - OSTRZEZENIE! - Ten element dodatkowy mozna byc¢ stosowana tylko w modelach z kosy /
nozyce z przegubowego preta, przedstawione ponizej.

Dla Polecenia - Maintenance - Techniczno - Ostrzezenia:

zrobic¢ odnosnik Instrukcji obstugi maszyny, na ktorej jest zamontowany osprzet.

SL - POZOR! - Ta dodatek se lahko uporablja samo na modelih motorne kose / trat z
spojen palica, prikazane spodaj.

Za Ukazi - za vzdrZevanje - tehnicno-opozorila:

storiti referencna navodilih za uporabo stroja, na katerem je montiran opremo.

RU - BHUMAHMUE! - 3TOT aKceccyap MOMET 6bITb MPUMEHEH TOJIbKO Ha MOAENIAX
RycTOpe30B / TPUMMEPOB C COY/IEHEHHOM CTEPHHSA, KaK MOKa3aHO HUME.

AN HomaHgbl - TEXHUYECHKOro - 06C/lyHNBaHUA - TEXHUKO - NPEeAYNpeH[eHNA:
cAenarb CCbIJIKN PYKOBOACTBA M0 3KCI/IyaTalyun MalluHbl, HA KOTOPO#H OH yCTaHOBJIEH
axceccyap.
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HR - POZOR! - Ovaj dodatak moze se primijeniti samo na modele Sikare / trimera s fleksi-
bilna zglobna Stapa, prikazane u nastavku.

Za Naredbe - Odrzavanje - Tehnicko - Upozorenja:

uciniti upucivanje upute za uporabu stroja na kojem je montiran pribor.

SV - VARNING! - Detta tillbehér kan endast anvdndas pa modeller av réjsagar / trimmers
med ledad stang, som visas nedan.

F6r Kommandon - Underhdll - Tekniska - Varningar:

gor hdnvisning bruksanvisningen fér den maskin dér den dr monterad tillbehér.

FI - VAROITUS! - Tamd lisélaite voidaan soveltaa vain malleja raivaussahat / trimmerit
niveldityjd sauva, alla.

Komennot - Huolto - Tekninen - Varoitukset:

tehdé viite Kdyttoohje koneen, johon se on asennettu lisélaite.

DA - ADVARSEL! - Dette tilbehor kan kun anvendes pa modeller af buskryddere / Trimmere
med ende stang, der er vist nedenfor.

Til Kommandoer - Maintenance - Teknisk - Advarsler:

gore henvisning instruktionen for den maskine, som den er monteret tilbehor.

NO - ADVARSEL! - Dette tilbehoret kan bare brukes pa modeller av ryddesager / trimmere
med leddet stang, som vist nedenfor.

For Kommandoer - Maintenance - Teknisk - Advarsler:

gjore henvisning bruksanvisningen for maskinen der det er montert tilbehor.

CS - UPOZORNENI! - Toto pfislusenstvi Ize pouZit pouze na modelech kfovinorezy / vyZinace s
kloubovym tyci, je uvedeno nize.

Pfikazy pro - udrzba - technicko - varovani:

délat referencni navodu pro stroje, na kterém je namontovana prislusenstvi.

ET - HOIATUS! - Seda lisavarustust saab kasutada ainult allpool ndidatud reguleeritava vélliga
vosaloikurite / néériga trimmerite mudelitel.

Késkude-hoolduse-tehniliste andmete-hoiatuste jaoks:

vaadake selle seadme kasutusjuhendit, millele lisavarustus on paigaldatud.

B26J - B26JA - T26J- T26JA

1) DATI TECNICI PRS 1501
2) Peso a secco senza barra e catena 1,18 kg
3) Passo catena 3/8” mini
4) Spessore maglia motrice 1,27 mm
5) Lunghezza barra 250 mm
6) Capacita serbatoio olio 125 cm?

7) | ACCESSORI

Combinazione barra 118801758/0
8) Lunghezza 25¢m/10”

Larghezza Scanalatura 1,27 mm/ 1,20”
9) Combinazione catena (Passo 3/8” mini). 118801759/0
10) | Livello di potenza acustica garantito 111 dB(A)

11) | Frequenza massima di rotazione del mandrino 10,7 m/s
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1] EN - TECHNICAL
SPECIFICATIONS
2] Dry weight without bar and
chain
3] Chain pitch
4] Driving link thickness
5] Bar length
6] Oil tank capacity
7] ACCESSORIES
8] Bar Combination
Length
Groove width
9] Chain combination (Pitch 3/8”
mini) 10] Guaranteed sound power
level
11] Maximum rotational frequency
of the spindle

1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Poids a sec sans guide ni chaine

3] Pas de la chaine

4] Epaisseur du maillon moteur

5] Longueur du guide

6] Capacité du réservoir d’huile

7] ACCESSOIRES

8] Combinaisons de guide chaine
Longueur
Largeur Fente

9] Combinaisons de chaine (Pas 3/8”

min.)

10] Niveau de puissance acoustique

garanti

11] Fréquence maximum de rotation du

mandrin

1] DE - TECHNISCHE DATEN
2] Nettogewicht (ohne Kettenschwert
und Kette)
3] Kettenteilung
4] Starke Antriebsglied
5] Lange Kettenschwert
6] Fassungsvermégen Oltank
7] ZUBEHOR
8] Schwertkombinazion
Schwert
Breite Nut
9] Kettenkombinazion (Teilung 3/8” Mini)
10] Garantierter Schallleistungspegel
11] Max Spindeldrehzahl

1] ES - DATOS TECNICOS
2] Peso en seco sin barra ni cadena
3] Paso cadena
4] Grosor del eslabén motor
5] Longitud barra
6] Capacidad depdsito de aceite
7] ACCESORIOS
8] Combinacion de barra
barra
Anchura Ranura
9] Combinacion de cadena (Paso 3/8”
mini)
10] Nivel de potencia acustica
garantizado
11] Frecuencia maxima de rotacion del
mandril

1] NL - TECHNISCHE
GEGEVENS

2] Droog gewicht zonder kettingblad
en ketting

3] Steek ketting

4] Dikte drijfschalm

5] Steek tanden

6] Lengte kettingblad

7] TOEBEHOREN

8] Combinaties van blad
Lengte
Breedte Gleuf

9] Combinaties van ketting (Steek 3/8”
mini)

10] Gegarandeerd geluidsniveau

11] Maximale rotatiefrequentie van de

spindel

1] PT - DADOS TECNICOS
2] Peso a seco sem barra e corrente
3] Passo da corrente
4] Espessura do elo de tracgédo
5] Comprimento da barra
6] Capacidade do depdsito de dleo
7] ACESSORIOS .
8] COMBINAGCOES DA LAMINA-GUIA
Comprimento
Ranhura
9] COMBINAGCOES DA CORRENTE
(Distancia
3/8” mini)
10] Nivel de poténcia acustica
garantido
11] Frequéncia maxima de rotagao
do mandril

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] Bgdapog xwpig kavotlo, prdapa
KalL aAucida
3] Brjpa aAvoidag
4] Maxog KvNTrRpLoU Kpikou
5] Mnkog pundpag
6] XwpntikotnTa doxeiou Aadov
7] A=EZOYAP
8] ZYNAYAZMOI AAMAZ
Mnkog
MAdtog Eykormg
9] ZYNAYAZMOI AAYZIAAZ (Brijua
3/8” mini)
10] ZTABUN EYYUWHEVNG NXNTIKNAG
LOYV0g
11] Méylo ouxvotnTa NeploTpodng
TOU TOOK

1] TR - TEKNIK VERILER

2] Kol ve zincir hari¢ bog agirlik

3] Zincir adimi

4] Suriicu bakla kalinhig

5] Kol uzunlugu

6] Yagd deposu kapasitesi

7] AKSESUARLAR

8] PALA KOMBINASYONLARI
Uzunluk
Oyuk Genigligi

9] ZINCIR KOMBINASYONLARI
(Adim 3/8” mini)

10] Garanti edilen ses glicti seviyesi

11] Is mili déniisii azami frekansi

[1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Ciezar na sucho bez drazka i
fancucha

3] Rozstaw taiicucha

4] Gestos¢ siatki przenosnika

5] Dtugos$¢ drazka

6] Pojemnos¢ zbiornika oleju

7] AKCESORIA

8] KOMBINACJE SZPADY
Dtugos¢
Szerokos$¢ Wyztobienia

9] KOMBINACJE £ ANCUCHA
(Skok 3/8” minimalny)

10] Gwarantowany poziom mocy aku-

stycznej

11] Maksymalna czestotliwos$¢ obrotow

wrzeciona
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1] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Ciezar na sucho bez drazka i
tancucha

3] Rozstaw tancucha

4] Gestos¢ siatki przenosnika

5] Dtugos¢ drazka

6] Pojemnosc zbiornika oleju

7] PRIPOMOCKI

8] KOMBINACIJA DROGA

dolzina

Sirina utora

9] KOMBINACIJA VERIGE (korak

3/8” mini)

10] Zagotovljena raven zvoénega tlaka

11] Maksimalna frekvenca rotacije

vretena

1] RU - TEXHUHECKUE
XAPAKTEPUCTURU
2] Bec B cyxom cOCTOAHUM 6€3 LUMHbI
1 uenu
3] War uenu
4] TonwmHa BeayLero 3BeHa
5] [vHa WKHbI
6] O6bem MacnaHoro 6aka
7] AKCECCYAPbI
8] KOMBUHALMM LLIMHBI
[nvHa
LLinpnHa BbleMKn
9] KOMBUHALUMW LIENK (LWar 3/8”
MWHHM)
10] lapaHT1pyeMmblit ypoBEHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH
11] MakcumanbHas yacToTa BpalleHus
wnuHaens

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Neto tezina, bez Sipke i reznog
noza

3] Korak reznog noza

4] Debljina pokretnog dijela

5] Duljina reznog noza

6] Obujam uljnog skladista

7] PRIBOR

8] KOMBINACIJE VODILICE
duzina
Sirina Zlijeba

9] KOMBINACIJE LANCA (korak

3/8” mini)

10] Zajaméena razina zvuéne snage

11] Maksimalna frekvencija vrtnje

vretena

1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER
2] Nettovikt utan svard och kedja
3] Kedjedelning
4] Drivlankens tjocklek
5] Svardlangd
6] Oljetank, volym
7] TILLBEHOR )
8] KOMBINATIONER AV STANG
langd
Rénnans bredd
9] KOMBINATIONER AV KEDJA
(min. avstand 3/8”)
10] Garanterad ljudeffektsniva
11] Spindelns maximala rotationsfrek-
vens

1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] Kuivapaino ilman teralevya ja
ketjua

3] Ketjun jako

4] Vetolenkin paksuus

5] Terélevyn pituus

6] Oljysailion tilavuus

7] TARVIKKEET

8] TERALEVYN KETJUN
Pituus
Leveys Uritus R

9] TERALEVYN YHDISTELMAT
(hammasvali 3/8” mini)

10] Taattu &anitehotaso

11] Karan maksimipyérimistaajuus

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Veegt uden braendstof, sveerd
og keede

3] Keededeling

4] Drivleddets tykkelse

5] Sveerdets leengde

6] Olietankens kapacitet

7] TILBEHOR

8] KOMBINATIONER AF SVARD
Leengde
Sporbredde

9] KOMBINATIONER AF KADE

(Deling 3/8” mini)

10] Garanteret lydeffektniveau

11] Maksimal omdrejningsfrekvens

for spindel

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Terrvekt uten sverd og kjede

3] Kjededeling

4] Drivleddets tykkelse

5] Sverdets lengde

6] Oljetankens kapasitet

7] TILBEHOR

8] KOMBINASJONER AV SVERD
lengde
bredde apning

9] KOMBINASJONER AV
KJEDE (kjededeling 3/8” mini)

10] Garantert lydeffektniva

11] Maksimal rotasjonsfrekvens ved

doren

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
2] Sucha hmotnost bez vodici listy
afetézu
3] Roztec fetézu
4] Tloustka hnaci spojky
5] Délka listy
6] Objem olejové nadrze
7] PRISLUSENSTVI oL
8] KOMBINACE VODICI LISTY
Délka
Sitka drazky i
9] KOMBINACE VODICI
ARETEZU (Rozestup 3/8”
mini)
10] Zaru¢ena droven akustického vykonu
11] Maximalni frekvence otaceni vietena

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Kaal

3] Samm, Kett

4] Keti labimoot

5] Saeplaadi pikkus

6] Olipaagi maht

7] LISASEADMED

8] LATT

Pikkus

Soone laius

9] KETT (Samm 3/8” mini)

10] Garanteeritud miravéimsuse tase
11] Vélli maksimaalne
pbérlemissagedus
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IDENTIFIKASJON AV MASKINEN OG KOMPONENTENE / SYMBOLER

1. IDENTIFIKASJON AV MASKINEN OG KOMPONENTENE

HOVEDDELER

1. Motorenhet
. Tilkoblingsstang

. Tapp til blokkering
av kjedet

Sverd
Kjede
. Deksel til sverdet
. Lokk til kjedeoljetanken

w N

MERKEPLATE

11. Produsentens navn og adresse

12. Type maskin

13. Lydeffektniva

14. Byggear

15. Serienummer

16. Artikkelkode

17. CE-merket

18. Maksimal rotasjonsfrekvens ved doren

y of the spindle:&m/s

Pruner Saw Attachment
Pata I Co% e oteotote ot totetatotetototetototetotety

BB - s/ SREBERBRERS

14 16 '15 17

Eksempelet pa samsvarserklaeringen finnes
pa den nestsiste siden i bruksanvisningen.

2. SYMBOLER

/N

ADVARSEL: Redskapet som du har kjopt har blitt produsert for hobbybruk. |

1) Advarsel! Fare!

2) Les denne bruksanvisningen ngye for du bru-
ker maskinen.

3) Det er fare for & padra seg varig herselsskade.
Enhver som bruker denne maskinen daglig over
lengre tid og under normale forhold, kan utsettes

for et stoyniva som tilsvarer eller overskrider 85 dB
(A). Brukeren ma benytte personlig verneutstyr.
Brukeren av maskinen skal alltid benytte verne-
briller for & beskytte seg mot flygende gjenstander
samt bruke harselvern, som lydtett hjelm, for a be-
skytte hgrselen. Hvis brukeren jobber i et omréde



SIKKERHETSBESTEMMELSER

NO| 10

der det er fare for fallende gjenstander, ma han/
hun ogsa bruke sikkerhetshjelm.

4) Bruk vernesko og vernehansker!

5) Fare: gjenstander som slynges opp i luften av
maskinen! Serg for at personer og dyr holdes pa
minst 15 meters avstand nar maskinen er i bruk!
) Arbeid i omrader som er frie for hindringer. Velg
klippeaggregatets mest gunstige helning i for-
hold til jorden. Monter hekksaksen korrekt pa

trimmeren.

) Arbeid alltid i en stabil og sikker posisjon.
Unnga & arbeide i stiger, trapper og generelt
pa overflater som ikke er helt stabile.

¢) Brukeren er palagt a felge gjeldende nasjonale
lover som kan begrense bruken av maskinen.

6) Fare! Farefor stet. Hold en avstand pa minst 15

m fra kontaktledninger.

3. SIKKERHETSBESTEMMELSER

A) OPPLAERING

1) Les noye gjennom instruksjonene. Gjor deg
kjent med betjeningskontrollene og riktig bruk av
maskinen. Leer deg & stoppe motoren hurtig.

2) Bruk maskinen kun til det den er beregnet til, det

vil si til «kvisting av treer av dimensjoner som

star i forhold til sverdets lengde» eller gjenstan-

der av tre med lignende egenskaper. Annen bruk
kan veere farlig og kan skade maskinen.

3) La aldri barn eller andre som ikke kjenner til

disse bestemmelsene bruke maskinen. Lokale be-

stemmelser kan angi en tillatt minstealder for bruk.

4) Maskinen ma ikke brukes av mer enn én person.

5) Bruk aldri maskinen:

— ineerheten av personer, spesielt barn eller dyr;

— hvis brukeren er trett eller ikke foler seg vel, eller
har tatt inn medisiner, narkotika, alkohol eller an-
dre substanser som nedsetter vedkommendes
reflekser eller oppmerksomhet;

— hvis brukeren ikke er i stand til & holde maskinen
fast med begge hender og/eller ikke forbli i stabil
likevekt pa bena under arbeidet.

6) Ikke glem at det er brukeren som er ansvarlig for

uforutsette ulykker som gar ut over andre personer

og deres eiendeler.

B) KLARGJORING

1) Foreta en generell kontroll av maskinen for bruk
2) Under arbeidet ma man veere kledd pa en mate
som ikke kan skape noen vanskeligheter for bru-
keren.

— Bruk tettsittende, beskyttende klaer utstyrt med
beskyttelser mot kutt.

— Ta pa hansker, beskyttelsesbriller, og vernesko
med antiglisale.

— Bruk greklokker for & beskytte harselen.

— Taikke pa skjerf, frakk, halskjeder eller noen form
for omfangsrike eller hengende tilbehgr som kan
henge seg opp i maskinen eller i gjenstander eller
materialer som befinner seg pa stedet der det
arbeides.

— Samle opp langt har pa en passende mate.

3) For arbeidet starter, forviss deg om at alle be-

skyttelsene er korrekt montert.

C) UNDER BRUK

1) Motoren ma ikke startes i lukkede rom, hvor farlige

forbrenningsgasser kan samles.

2) Arbeid kun i dagslys eller i tilsvarende god be-

lysning.

3) Innta en fast og stabil posisjon:

— unnga sa langt det er mulig & arbeide pa vatt eller
glatt underlag, og uansett ikke i altfor bratt eller
kupert terreng, som ikke garanterer brukerens
stabilitet under arbeidet;

— unnga bruk av ustabile trapper og plattformer;

— lop aldri, men gé rolig og veer oppmerksom pa
terrengets uregelmessigheter og neerveeret av
eventuelle hindre.

4) Kontroller at maskinen ikke beveger kjedet pa

tomgang, og at motoren hurtig vender tilbake til

tomgangsdrift etter at gassen er blitt trykket inn og
sluppet.

5) Veer forsiktig sa du ikke rammer fremmedlege-

mer med sverdet, og se opp for materiale som kan

fyke av garde pa grunn av kjedets bevegelse.

D) VEDLIKEHOLD OG LAGRING

1) Hold muttere og skruer godt tildratt, slik at mas-
kinen alltid er i god operativ stand. Et regelmessig
vedlikehold er viktig for sikkerheten og for & opprett-
holde prestasjonsnivaet.

2) Ta pa arbeidshansker ved ethvert inngrep pa
skjeereredskapet.

3) Se til at kjedet er slipt. Samtlige operasjoner
som vedrgrer kjedet og sverdet er arbeider som
krever spesiell kompetanse utover bruk av bestemt
utstyr for & kunne utferes etter alle kunstens regler;
av sikkerhetsgrunner er det derfor en fordel & kon-
takte forhandleren din.

4) For sikkerhets skyld ma ikke maskinen brukes
dersom noen av delene er utslitte eller skadet. Ska-
dede deler ma byttes ut, aldri repareres. Bruk ori-
ginale reservedeler. Deler med annen kvalitet kan
skade maskinen og redusere sikkerheten.

5) Sett maskinen pa et sted som er utilgjengelig
for barn!

E) TRANSPORT OG FLYTTING

1) Hver gang maskinen skal flyttes eller transpor-
teres, gjor folgende:
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- sla av motoren, vent til kjedet stanser, og kople
fra tennpluggens hette;

- sett pa beskyttelsen som dekker sverdet;

— grip fatt i maskinen, bare i handtakene, og rett
sverdet bakover i forhold til bevegelsesretningen.

2) Nar man transporterer maskinen med et kjore-

tay, ma den plasseres pa en slik mate at den ikke

utgjer noen fare, og festes ordentlig for & unnga at

den velter, med skader og drivstofflekkasje som

mulig resultat.

F) ARSAKER TIL TILBAKESLAG OG SIKKER-
HETSFORANSTALTNINGER FOR OPERA-
TOREN:

Tilbakeslag kan forekomme nér sverdets spiss eller
ende kommer i bergring med en gjenstand, eller
nar treverket lukker seg og blokkerer sagkjedet i
skjeeresporet.

Kontakt med enden kan i visse tilfeller plutselig
avstedkomme en motsatt reaksjon, slik at sverdet
skyves oppover og bakover i retning operateren.

Fastklemming av sagkjedet pa den ovre delen av
sverdet, kan fa sagkjedet til & skyves hurtig bakover
i retning operataren.

Begge de nevnte reaksjonene kan medfere tap av
kontroll over sagen, hvilket kan fgre til alvorlige per-
sonskader.

For brukeren av en kjedesag lenner det seg & ta
en rekke forholdsregler for & eliminere risikoen for

skader og ulykker under kuttearbeidet. Tilbakeslag
er et resultat av feil bruk av verkteyet og/eller feilak-
tige prosedyrer eller betingelser for bruk, hvilket kan
unngas ved a folge de egnede forsiktighetsreglene
som er angitt i det falgende:

* Bruk kun sverd og kjeder som er i samsvar
med fabrikantens spesifikasjoner. Hvis man
skifter til sverd eller kjeder som ikke er egnede,
kan det gi opphav til edelagt kjede og/eller tilba-
keslag.

Hold deg til fabrikantens anvisninger vedro-
rende sliping og vedlikehold av kjedesagen.
En reduksjon i dybdenivaet kan medfere en ok-
ning i tilbbakeslagene.

G) HVORDAN LESE INSTRUKSJONSBOKEN

| instruksjonsboken er noen avsnitt som inneholder
seerlig viktig informasjon merket med forskjellige
typer markeringer, hvis betydning er som falger:

III De presiserer det som er for-

klart tidligere for & forhindre at maskinen edelegges,
eller at det oppstar skader.

m Mulighet for alvorlige per-

sonlige skader, eller skader pa tredjemann med
fare for dod, hvis regelen ikke overholdes.

4. BRUK AV MASKINEN

MONTERING AV STANGEN
(hvis den har blitt levert separat) (Fig. 1)

— For stangen (1) inn i muffen (2) slik at hullet (3)
samsvarer med skruen (4).

— Skru de to skruene (4) og (5) helt inn. Etter &
ha strammet skruene skal skruehodet (4) ikke
stikke frem.

MONTERING AV SVERD OG KJEDE

m Utpakking og fullfering av

monteringen mé foretas pa en plan og solid

overflate, med tilstrekkelig plass til flytting av
maskinen og emballasjen, idet en hele tiden
benytter egnet utstyr.

Avfallshdndtering av emballasjen ma skje i
samsvar med gjeldende lokale bestemmelser.

m Ta alltid pé solide arbeid-

shansker nar du handterer sverdet og kjedet.
Vis den aller storste forsiktighet ved monte-
ring og sverdet og kjedet for ikke a sette mas-
kinens sikkerhet og effektivitet i fare; kontakt
din forhandler i tvilstilfeller.
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AB Utfor alt arbeid med av-
slatt motor.

— Skru lgs mutteren (1) og fiern dekselet (2), for &
komme til tannhjulet som drar kjedet og til sver-
dets ende (Fig. 2).

— Monter sverdet (4) ved a sette pinneskruen (3)
i apningen og skyve sverdet bakover i retning
motorenheten (Fig. 3).

— Monter kjedet omkring tannhjulet som drar kje-
det og langs sverdets spor, idet du passer pa
at kjedet beveger seg i riktig retning (Fig. 4).
Hvis sverdets tipp er utstyrt med et tannhjul for
videresending av kjedet, se til at de leddene pa
kjedet som det dras i, fores riktig inn i tannhjulets
mellomrom.

— Kontroller at kiedestrammerens tapp (5) er kor-
rekt fort inn i det dertil egnede hullet pa sverdet.
I motsatt fall, bruk en skrutrekker til & bevege pa
kjedestrammerens skrue (6), helt til tappen er
fort helt inn (Fig. 5).

— Sett beskyttelsen pa igjen (2), uten & stramme
mutteren (1).

- Beveg kjedestrammerens skrue (6) helt til du
oppnar den riktige strammingen av kjedet (Fig.
6).

— Hold sverdet (4) loftet, og skru beskyttelsens (2)
mutter (1) helt fast, med nokkelen som falger
med (Fig. 7).

— Kontroller kjedets stramming. Strammingen er
korrekt nar leddene som det dras i ikke gar ut
av sporet nar man griper fatt i kjedet midt pa
sverdet (Fig. 8).

— Bruk en skrutrekker til & bevege kjedet langs
sporet for & forvisse deg om at bevegelsen skjer
uten overdreven bruk av kraft.

FESTING AV GRENSAGEN (Fig. 9)

— Trekk ut stoppepluggen (1) og skyv stangen (2)
helt til du merker at stoppepluggen (1) klikker
inn i apningen (3) pa stangen. Innferingen kan
gjeres lettere ved & vri den nedre delen (2) lett
i begge retninger; man merker at innfaringen er
fullfert ved at pluggen (1) er kommet helt tilbake.

— Skru knotten (4) helt fast nar innferingen er ful-
[fort.

BRUK

Les ogsa naye bruksanvisningen til timmeren som
anordningen beskjeeringsredskapet er festet til.
For arbeider begynner, er det nadvendig a:

— etterfyll med olje ved & fylle opp den tilhgrende
tanken.

— kontrollere at det ikke finnes lase skruer p&4 mas-
kinen eller pa sverdet;

— kontrollere at kjedet er slipt og uten tegn til ska-
der;

— kontrollere at maskinens handtak og beskyttel-
ser er rene og torre, korrekt monterte og godt
festet til maskinen;

- kontrollere at handtakene sitter fast;

— kontroller kiedens stramming.

* Kontroll av oljeflyten

m Forviss deg om at sverdet

og kjedet er ordentlig pa plass nar du foretar
kontroll av oljeflyten.

Start opp pa motoren, hold den pa middels has-
tighet, og kontroller at kjedeoljen skvetter slik som
angitt pa figuren (Fig. 10). Kan oljeflyten til kjedet
reguleres ved & skru pa pumpens dertil egnede
reguleringsskrue (1) med en skrutrekker. Denne
befinner seg pa maskinens underside (Fig. 10).

¢ Bruksmater

— Nar motoren startes ma du passe pa at kjeden
IKKE bergrer bakken eller kommer i kontakt me-
dfremmedlegemer. Plasser riggroret riktig slik
atdette unngas. Nar du skal starte motoren ma
du felge instruksjonene som fglger med trim-
meren.

— Beskjeer ved forst a sage fra undersiden og de-
ret-ter fra oversiden for & unnga oppflising og
skaderpa platen.

— Nar du kutter greiner ma du alltid passe pa a
stautenfor omradet hvor greinene faller ned.

— Nar du arbeider ma du alltid passe pa at kni-
vbla-det ikke kommer i neerheten av kroppen.

— Nar maskinen ikke brukes ma du alltid pa ta
kje-debeskytteren.

5. VEDLIKEHOLD OG LAGRING

m Under vedlikeholdsopera-

sjonene:

— Ta beskjaringssagens stang av hekksak-
sen.

- Bruk beskyttelseshansker nar du foretar
inngrep pa sverdet eller kjedet.

- La sverdets beskyttelse veere pamontert,
bortsett fra i tilfelle inngrep pa kjedet eller
pé selve sverdet.

- Tom aldri brukt olje, bensin eller andre for-
urensende stoffer i naturen.

SMORING (Fig. 11)

- Sorg for & smare hver 20. driftstime med den
tilhgrende smereinnretningen.

— Bruk lithiumbasert smeorefett for haye utvendige
temperaturer og trykk.



13 [NO VEDLIKEHOLD OG LAGRING
TANNHJUL KJEDE — Dra filen over kun fa ganger, kun fremover, og

Kontroller ofte tannhjulets tilstand hos forhandle-
ren, og bytt det ut nar slitasjen overstiger de ak-
septable grensene.

Ikke monter et nytt kjede med et slitt tannhjul, eller
omvendt

SLIPING AV KJEDET (Fig. 12)

m Av hensyn til sikkerheten

og effektiviteten, er det sveert viktig at de
skjeerende elementene er slipt.

Sliping er ngdvendig nar:

* Sadfilsen ligner stov.

Det kreves sterre kraft for a kutte.
Kuttet ikke er rettlinjet.
Vibrasjonene oker.

Forbruket av drivstoff gker.

m Hvis kjedet ikke er skarpt

nok, oker risikoen for tilbakeslag (kickback).

Dersom slipeoperasjonen betros et spesialisert
verksted, kan den utferes med egnede apparater
som sikrer minst mulig konsum av materiale og en
konstant sliping over samtlige skjeere-elementer.

Sliping av kjedet pa egenhand utferes ved hjelp av
egnede filer med rundt tverrsnitt, med en diameter
som er tilpasset hver enkelt type kjede (se "Tabell
Vedlikehold Kjede”), og det krever godt handlag
og erfaring for & unnga a skade skjeere-elemen-
tene.

For & slipe kjedet:

— Tabeskjeeringssagens stang av hekksaksen og
blokker sverdet godt med kjedet pamontert ved
hjelp av en klemme, idet du forvisser deg om at
kjedet fritt kan bevege seg.

— Sett kjedet i spenning dersom det er slakt.

— Sett filen i det dertil egnede sporet og for den
deretter inn i tannens mellomrom med en kon-
stant helning som svarer til skjeereelementets
profil.

gjenta operasjonen for samtlige skjaere-elemen-
ter i samme retning (hayre eller venstre).

— Sett sverdet motsatt vei i klemmen, og gjenta
operasjoner pa den gjenveerende skjeere-ele-
mentene.

— Kontroller at tannen som begrenser skjeerehay-
den ikke stikker lenger ut enn maleinstrumentet,
og slip ned det som eventuelt overstiger med en
flat fil, idet du runder av profilen.

— Etter slipingen, fjern ethvert spor av filspon og
stov, og smer kjedet i oljebad.

Kjedet ma skiftes ut nar:

— Skjeere-elementets lengde reduseres til 5 mm
eller mindre;
- leddenes dedgang pa naglene er overdreven.

VEDLIKEHOLD AV SVERDET (Fig. 13)

For & unnga usymmetrisk slitasje pa sverdet, er
det en fordel & snu det med jevne mellomrom.

For & holde sverdet i effektiv stand er det ned-

vendig a:

— Smere med den dertil egnede sproyten i cus-
cinetti til tannhjulet som sender kjedet videre
(dersom slik finnes).

— Rengjor sverdets spor med den dertil egnede
skrapen (medfalger ikke).

— Rengjere smorehullene.

— Med en flat fil, fierne ujevnhetene fra sidene og
utligne eventuelle nivaforskjeller mellom spo-
rene.

Sverdet ma skiftes ut nar:

— sporets dybde viser seg a veere mindre enn hogy-
den til leddene som drar kjedet (som aldri ma
bergre bunnen);

— den indre veggen i sporet er sa slitt at kjedet
boyes til siden.

P& grunn av produktets utvikling kan det hende at
kutteverktayene med tiden blir erstattet av andre
kutteverktay med tilsvarende egenskaper hva an-
gar kompatibilitet og sikker funksjon.

Spor til kjedet

tommer: 3/8 Mini
mm: 9,32

Nivaet il tannen som begrenser skjzsredybden (a)
a=0,45mm (0,018”)

Filens diameter (d)
d =4 mm(5/32”)







DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Dispositivo potatore,
potatura / sramatura di alberi

a) Tipo/ Modello Base PRS 1501

b) Mese/Anno di costruzione

c¢) Matricola

d) Motore /
3. E conforme alle specifiche delle direttive:
. E conforme alle specifiche delle direttive: \

IS

+ MD: 2006/42/EC

* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/E ;
4. Riferimento alle Nori

enza sonora garantito 111 dB(A)

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 22.11.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson
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EL * To TiepleXOpeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL « De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, Coaepallmecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakr§no
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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